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Věc:  Vyjádření  ke změně územního rozhodnutí ve věci stavby: „ Rozšíření stávající 

komunikace II/605 včetně umístění křižovatky pro odbočení do areálu budoucí průmyslové 

zóny na pozemku parc.č. 890/8 v k.ú. Loděnice u Berouna a pozemku parc.č. 1061/18 v k.ú. 

Nučice u Rudné“  

 

Krajská správa a údržba silnic Středočeského kraje (dále jen KSÚS), příspěvková organizace, 

jako správce a zároveň zástupce Středočeského kraje, tj. vlastníka stavby silnice II/605 umístěné na 

pozemku parc.č. 890/8 v k.ú. Loděnice u Berouna a pozemku parc.č. 1061/18 v k.ú. Nučice u Rudné  

s o u h l a s í  s uvedenou změnou územního rozhodnutí výše uvedené stavby dle předložené 

dokumentace za předpokladu dodržení těchto podmínek: 

 

 Návrh kruhové křižovatky musí být v souladu s platnými normami a TP.  

 

 Úprava a doplnění svislého a vodorovného značení na sil. II. třídy bude provedena v souladu 

se zák.č. 361/2000 Sb.  a dle technických podmínek TP 65 a TP 133 Ministerstva dopravy 

ČR. Vodorovné dopravní značení bude v provedení strukturovaný plast.  

 

 Středový prstenec bude osazen velkými dlažebními kostkami, osazenými do betonu a obruby 

středového prstence budou navrženy s ohledem na možná následná poškození vlivem provozu 

(např. použití šikmých obrub).  

 

 Prostor kruhové křižovatky budou mít vyřešenu likvidaci dešťových vod. 

 

 Veškeré případné vyvolané investice touto stavbou na silniční sítí budou hrazeny 

zhotovitelem této stavby.  

 

 Stavba kruhové křižovatky na pozemku parc.č. 890/8 a parc.č. 1061/18, který je  ve vlastnictví 

Středočeského kraje bude do vydání stavebního povolení odsouhlasena orgány Středočeského 

kraje. Potřebný souhlas bude zajištěn prostřednictvím KSÚS Stř. kraje.  

 

 Stavba kruhové křižovatky bude po dokončení protokolárně předána KSÚS Stř. kraje se 

stanovením záruční doby min.60 měsíců ode dne předání stavby. 
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 Zhotovitel zajistí vypracování Geometrického plánu, na základě kterého budou pozemky pod 

stavbou kruhové křižovatky převedeny bezúplatně do majetku Středočeského kraje. Za tímto 

účelem bude nejpozději do kolaudace stavby uzavřena mezi investorem stavby kruhové 

křižovatky, vlastníky dotčených pozemků a Středočeským krajem příslušná smlouva. 

 

 Návrh kruhové křižovatky bude projednán s příslušnými správními úřady. 

 

 PD na stavbu kruhové křižovatky bude v dalších stupních předložena KSÚS Stř. kraje 

k vyjádření. 
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Karel Motal 

   vedoucí oblasti Kladno 
 


